

《习近平关于全面加强党的纪律建设论述摘编》出版发行

新华社北京5月26日电 中共中央党史和文献研究院编辑的《习近平关于全面加强党的纪律建设论述摘编》一书,近日由中央文献出版社出版,在全国发行。

加强纪律建设是全面从严治党的治本之策。党的十八大以来,以习近平同志为核心的

党中央坚定不移全面从严治党,把纪律建设纳入党的建设总体布局,强化政治纪律和组织纪律,带动各项纪律全面从严、一严到底,坚持纪严于法、执纪执法贯通,深化运用“四种形态”政策策略,党的纪律规矩鲜明地立起来、严起来,从根本上扭转了管党治党宽松软状况。习近平

同志围绕全面加强党的纪律建设发表的一系列重要论述,立意高远,内涵丰富,思想深刻,对于全面加强党的纪律建设,把严的要求贯彻到党规制定、党纪教育、执纪监督全过程,引导党员干部学纪、知纪、明纪、守纪,真正把纪律规矩转化为政治自觉、思想自觉、行动自觉,确保全

党目标一致、团结一致、步调一致,具有十分重要的意义。

《论述摘编》分10个专题,共计329段论述,摘自习近平同志2012年11月至2024年4月期间的报告、讲话、说明、文章、指示等130多篇重要文献。其中部分论述是第一次公开发表。

中原粮仓 麦收

5月26日,在河南省商丘市睢县尚屯镇荒庄村,农民驾驶收割机抢收小麦。小满三日立麦黄,小满十日满地黄。据河南农业部门预计,河南8500万亩小麦将在5月27日前后迎来大面积收割。今年“三夏”期间,河南计划投入各类农机400万台(套),联合收割机20万台。截至5月26日17时,河南省已收获小麦1399.9万亩。新华社发(徐泽源摄)



上接1版①

2013年,果呀呀的第一家小店在长沙南门口开业。而后,她又在繁华的五一商圈一口气租下了两个联排门面。

“开业后果然很尴尬——服务员比顾客还多。每做一天的营业额,基本都给房东了,好担心交不起房租的时候,铺面就没了。”

但吴畏没想到的是,得知她的困难后,房东不仅没有让她退租,还决定向她延期收取租金。资金压力暂缓了,店里的生意也一天天好起来了。

“那种感觉就是你被温暖了,我就觉得这个城市很有人情味。”她说,在长沙创业的日子里,她一个外地人丝毫没有感觉到外乡人的隔阂,甚至没有觉得自己在漂泊,反而是完全被包容的。

于是,以这家仅有15平方米的小店为原点,果呀呀一步一个脚印“画”出了自己的消费圈层。“在我看来,不管干哪一行,只要自己用心去做,就一定有你适合的位置,脚踏实地去干去成长,成长比体面更重要。”吴畏将名字自带的闯劲融入了自身经历,“我的名字就是无畏,就算失败,青春还在。”

把自己喜欢的事物变成了事业,远来者吴畏被这座城市温暖着、托举着,内心笃定而踏实。

11年间,长沙城里每一个日出日落,也许都见证了她的奋斗与坚持。如今,果呀呀已拥有近50家直营店、500多位伙伴,2023年的营业额超过1.2亿元。

青年有为

果呀呀也不是从一开始就笃定做果茶的。2013年的果呀呀,奶茶、水果茶都卖,招牌产品是红豆奶茶,凭借着每天现煮的红豆,吸引了不少顾客。

到了2015年,长沙茶饮市场竞争进入“白热化”。茶颜悦色的新中式奶茶深入人心,标准化的CoCo、一点点等奶茶店也遍地开店。

吴畏不想放弃。她意识到,店面要生存,就得找准定位。如何让果呀呀突出重围“活久一点”?刚好店内一款卖得最好的饮品“芒果雪乐”

给了吴畏与团队灵感,秉承着“与其更好、不如不同”的理念,果呀呀大胆砍掉了奶茶品类,决定只做水果茶。“想法一旦冒出来,就没顾及太多,当时正是冬天,我们却砍掉了热饮,主推冰饮。”吴畏笑着说。

2016年冬天,果呀呀把煮红豆的锅收了起来,又买砧板和水果刀,天天跑红星市场拿水果做测试,在店里挂出了锃亮锃亮的新广告牌:芒果雪乐。

改变往往带来阵痛。一段时间里,果呀呀营业额腰斩,还要被偏爱奶茶的顾客吐槽:你们卖芒果雪乐就是,为什么要砍掉奶茶?

双重压力下,果呀呀又悄悄把奶茶菜单挂了回去,但消费者已经慢慢不再点了。这个趋势让吴畏感觉到:“主打果茶,这事成了。”

“创业期间,长沙给我的感受是,永远有路可走,只要找准方向用力往前走,就能一步一步走出属于自己的天地。”吴畏这样说。

既然门店只做果茶,如何找到更优质的水果作为原材料,则成为摆在她面前的一道考题。为打通果呀呀的供货渠道,吴畏孤身一人开始她的寻果之旅。

“一个人去,不怕吗?”记者问。

“要解决有果子用的问题。”吴畏爽朗地笑了起来。

“碰到过危险吗?”记者又问。

“你一个小妹子去收购,难的还是快速地取得他们的信任。”吴畏滔滔不绝地说起那段“冒险”经历。

从湖南飞到海南岛,从江浙追到云贵川……她找到了优质的芒果、草莓、桃子、西瓜、杨梅、荔枝供应果农。她也开始了解到,原来桃子分软桃和硬桃,有的品类可以用常温放置的方式放软,有的则不行;早晚期的水果品质不稳定,选品格外重要;不同的果农优势各不相同,山地果更甜,山谷果缺乏红润度……

现在,炎陵黄桃、新宁脐橙、靖州杨梅、澧县阳光玫瑰葡萄都被研发成果呀呀的特色果饮,广受好评。

果呀呀价格不低,每杯价格在25元至38元之间。对鲜果、优质原料的追求,也就注定每天要和损耗、成本搏斗。

“降价对果呀呀而言,意味着要在原材料上打折,这不是我愿意做的事。”吴畏想得很清楚。她希望自己不太关注竞品,“我希望自己不要跟风。赛道是永无止境的卷,看向自己会清晰一点。”

在吴畏看来,果呀呀除了坚持对饮品严把质量关,如何持续提升品牌新鲜度、保持与年轻人的链接,仍是今后发展的一个重要方向。

今年夏天,果呀呀根据年轻人渴望和朋友一起一次尝到更多口味的想法,推出了“我的果呀呀你一半”新玩法。消费者购买饮品后,可以让店员帮忙分装成两个Mini分享杯。“和闺蜜逛街,一次喝不了太多,又想尝尝别的口味,这个创意真好。”不少网友在社交媒体上晒出打卡照。

“相比让门店快速扩张,我更愿意坚持慢一点、好一点,因为专注比效率更重要。”她希望,让果呀呀陪伴喜欢它的人久一点、更久一点,她要用干一行、爱一行、精一行的工匠精神做好自己手中的这杯果茶。

青葱不悔

长沙,是吴畏梦开始的地方,已经成为她的归宿。她买了房,有了自己的家。

“这座城市给了我这种年轻创业者足够的包容和自由。”她说,创业初期,自己对涉税业务一窍不通。没想到的是,税务部门竟然上门辅导,还告诉她最新的税务优惠政策。

为吸引顾客,门店偶尔也需要在店外摆放吸睛的装置。一开始,吴畏还担心申报是否会通过,但管理人员却主动向她提议,加一点设计元素会更漂亮。

“对于从外地来长沙创业的我们来说,没有什么比青年友好的营商环境更弥足珍贵的了。”她表示,在长沙,任何人都能施展身手。“越是这种热土,就越能孕育新的机会。看到大家百花齐放的时候,我也停不下来,想去跟着跑,也愿意去尝试,于是就有新的东西不断地迸发出来。”

热情、慷慨,这些城市特质也渐渐长成了吴畏自身的一部分。她很清晰地感知到,她做的这一杯果茶,已经不仅是简单的甜度配比、去冰少冰,还关乎整座城市的温度与热爱。

一座温暖又有活力的城市,也给像吴畏一样的年轻人带来了更多可拼、可闯的空间。

近年来,长沙新消费品牌扎堆“出圈”,孕育了文和友、兴盛优选2家独角兽企业和三顿半、茶颜悦色、零食很忙等5家未来独角兽企业,还有柠季等20多家上市后备企业,分布在餐饮、零售、美妆、潮玩手办等行业。

“这些新消费企业抱团生长的良好环境也催生了很多新的职业,带动了一批就业需求,为年轻人提供了更多实现梦想的机会。”吴畏说,正是由于自己深有体会,她还发动了家里的弟弟妹妹、亲戚朋友都来长沙打拼。“10多位亲戚了。”吴畏一边说,一边计数,话里满是自豪。

作为一名新长沙人,她更多地沉醉于这座城市的暖意:“新消费领域的很多创业者都是我的良师益友,他们帮助我一路成长。大家打成一片、有商有量,这种热热闹闹的烟火气是长沙最吸引我的地方。”

最近,吴畏决定将户口迁到长沙。“迁不迁户口其实也没多大区别,但是我想通过这种形式告诉自己,要承担起更多的责任。”她笑道:“我是个很感性的人,觉得幸福比成功更重要。就像我当年选择了长沙,回过头再看,这是我最棒的决定。”

从北漂到定居长沙,吴畏在这座城市找到了内心的安定感和归属感。“到时候等爸爸妈妈退休了,他们也会过来,我们一家人在长沙团聚,想想都很幸福。”

采访接近尾声,吴畏站在位于五一广场的办公室充满阳光的窗前,眺望这座城市的万千芳华:“11年前,我在火车上向长沙奔赴而来的时候,好像也是长沙在向我走来。”她像是在对记者说,也像是对自己说。

她沐在光里,青春的面庞,熠熠生辉。故事,远未结束。

李强抵达首尔出席第九次中日韩领导人会议

新华社首尔5月26日电 (记者 冯亚松 邵晋平) 国务院总理李强5月26日上午乘机离开北京,赴韩国出席第九次中日韩领导人会议。国务委员兼国务院秘书长

吴政隆等陪同人员同机离京。当地时间26日中午,李强乘坐包机抵达首尔城南机场。韩国政府高级官员和中国驻韩国大使邢海明等到机场迎接。

赖清德一意孤行横冲直撞,终将玩火自焚

● 南京大学台湾研究所所长刘相平

5月20日,台湾地区领导人赖清德发表了一个“台独白”性质的讲话,抛出激进冒险的“台独”主张。他大肆宣扬所谓“主权独立”“两岸互不隶属”“台湾住民自决”等分裂谬论,彻底暴露了其“台独”真面目;扬言要积极落实“和平四大支柱行动方案”,鼓噪“提升全民保家卫国的意识”“强化国防力量”“发挥威慑力量”;自吹自擂台湾“位居‘第一岛链’的战略位置”,是“‘世界民主链’的亮点”“‘全球民主供应链’的关键”“世界的台湾”,全面交代了其“以武谋独”“挟洋谋独”“倚外谋独”的路线图。

台湾是中国一部分、两岸同属一个中国的历史和法理事实,是任何人任何势力都无法改变的。统一是中华民族刻骨铭心的文化基因。在中华民族发展史上,“台独”分裂势力不过是大江大河里一块小小的礁石。赖清德等人的“台独”梦呓不过是“蚍蜉撼树不自量”,必然会碰得头破血流、粉身碎骨。

赖清德宣称“视民如亲”,实际上根本不顾及大多数台湾人民的利益,生死,冷漠至极。当前台湾主流民意是希望两岸和平、发展、交流、合作,同胞携手过好日子,但赖清德公然宣布要走“台独”不归路,导致台湾兵凶战危,何曾顾及广大台湾同胞的感受和利益?水可以载舟,也可以覆舟,台湾同胞一定会认清赖清德虚伪、阴险的丑恶面目,赖清德的倒行逆施一定会遭到台湾同胞的抵制和唾弃。

赖清德污蔑攻击大陆,极力渲染大陆“威胁”,以煽动台湾民众“反中抗中”。他宣称,“面对来自中国的各种威胁渗透,我们必须展现守护国家的决心,提升全民保家卫国的意识”。他还扬言要与美西方反华势力建立“民主共同体”“和平共同体”,妄图“挟洋谋独”。他自抬身价称台湾“位居‘第一岛链’的战略位置”,是“‘全球民主供应链’的关键”,“已经走到世界舞台的中心”,真是盲目自大、贻笑大方。坚持一个中国原则是国际社会普遍共识,这不是赖清德自我臆造所谓“民主共同体”“和平共同体”就可以改变的。在美西方反华势力眼里,台湾只是一枚用来遏制中国发展的“棋子”,也是一枚随手可弃的“弃子”。

“台独”没有和平,分裂没有稳定。赖清德妄图勾连外部势力进行谋“独”挑衅,只会将台湾推向兵凶战危的险境,给广大台湾同胞带来深重灾祸。台湾社会应认清赖清德谋“独”的危险和危害,决不能任由其暴冲,把无辜大众带进火坑。

在中国人民面前,没有任何事情比捍卫国家的主权和领土完整更为重要、更加神圣。如果赖清德“台独”分裂势力一意孤行、铤而走险,胆敢制造“台独”重大事变,妄图把台湾从中国分裂出去,众志成城的中国人民、英勇善战的人民军队将不惜一切代价,坚决、彻底予以粉碎。国家强大、民族复兴、祖国统一的历史大势,任何人任何势力都无法阻挡!

新华社北京5月26日电

上接1版②

可以说,各人生阶段、不同需求的青年人想要什么,长沙就规划什么;顾虑什么,长沙就解决什么;青春的气质是什么,城市的发展就体现什么。诗与远方我有,柴米油盐在手,怎么能不让青年人才心向往之呢?长沙让多少青年人才近悦远来?一组数据最有说服力!近年来,中高端人才净流入率居全国前三,高精尖人才集中在战略性新兴产业的比例达95%;2023年长沙获评中国年度最佳引才城市;长沙人才总量由2017年的110万增至2023年的315万;在长沙常住人口中,14至35岁的

青年占比超30%。人才和城市,不只是“彼此契合的双向奔赴”,更是“并驾齐驱的相成成就”。果呀呀、零食很忙等20多家新消费企业在长沙迅速发展,集聚起强大的发展后劲。统计显示,目前长沙的新消费企业累计在国内吸纳青年就业逾10万人,综合营收超百亿元。

城以才兴,才以城长。青年是早晨八九点钟的太阳,朝气蓬勃。长沙的人才政策、创新活力、产业环境、人间烟火气,无不吸引太阳、成就太阳而服务。而长沙的未来,也将因太阳的升起与闪耀发光、前途明亮。

社会主义核心价值观

富强
FU QIANG

民主
MIN ZHU

文明
WEN MING

和谐
HE XIE

自由
ZI YOU

平等
PING DENG

公正
GONG ZHENG

法治
FA ZHI

爱国
AI GUO

敬业
JING YE

诚信
CHENG XIN

友善
YOU SHAN